

毛万春接受央视等媒体采访时表示

一拖股份成功上市为国企转型做表率

□记者 孙自豪

本报上海讯 8月8日上午,一拖股份在上海证券交易所挂牌上市。上市仪式之后,市委书记毛万春接受了中央电视台等中央媒体的联合采访。

访谈中,毛万春代表市委、市政府向一拖股份公司表示热烈祝贺。他说,希望一拖股份以上市为契机,进一步提升管理、规范运作、创新发展,充分利用资本市场平台,做大做强主业,全面提升企业的核心竞争力,更好地引领中国农机工业的发展。

毛万春表示,2010年7月,胡锦涛总书记视察洛阳,勉励我们要在老工业基地振兴转型上有所作为。两年来,我们一手抓深化改革、激

发市场主体活力,一手抓自主创新,提高企业核心竞争力,工业经济取得了显著成绩,一批重点企业由传统国有企业成功转型为充满活力和创造力的现代化企业。尤其是一拖股份、中信重工等老国企的成功上市,为全市的经济转型、产业升级起到了十分重要的引领作用。我们要牢牢掌握工作主动权,积极发展和充分利用资本市场,推动更多的企业在境内外上市。

毛万春指出,中原经济区建设一个重要的特点,就是强化新型农业现代化的基础作用,强调加快农业机械化。作为我国最大的农机制造企业,一拖股份必将在中原经济区乃至全国的农业现代化进程中担当重任。洛阳将不遗余力地创造良好环境,助力企业实现更大担当、更大作为。

嵩县祈雨沟矿区发生一起山体塌陷事故

□罗欣

本报讯 受连续强降雨的影响,昨日15时左右,嵩县祈雨沟矿区4号洞顶突然发生大面积塌陷。作业巷道内全部244名作业人员中,242人撤离危险区并升井,2人失踪。

截至发稿时,事故共造成30人受伤,其中重伤6人,1人经抢救无效死亡。事故抢险指挥部仍在全力搜救失踪人员。

祈雨沟矿区位于嵩县城关镇陶村,属中金集团嵩县金源公司采矿区。据了解,8月4日以来,嵩县城关镇地区连续降雨,仅4日、5日两天降雨量高达197.1毫米,是该地近30年来最大的一次连续降雨。事故现场初步勘察情况表明,受连续强降雨的影响,4号洞山

体重力增大,加之雨水顺山缝内渗冲刷,导致洞顶大面积塌陷,并挤破采空区覆岩层和矿岩层,产生的强大冲击波涌入作业巷道。

接到事故报告后,嵩县县委、县政府立即启动应急预案,县委书记李大伟、县长李新红在第一时间赶赴现场,迅速成立现场救援、医疗救助等5个工作组,全面组织开展抢险施救工作,受伤人员被立即送到县人民医院、县中医院救治。副市长张世敏,市安监局、市黄金局等部门负责人和专家也迅速赶到事故现场,研究制订新的施救方案,指挥市救援队全力搜救失踪人员。

目前,嵩县县委、县政府正在积极处理善后工作,并对事故发生情况及有关责任进行进一步调查。

涨声又起

三连降后,国内汽柴油价格今起每升上涨约3毛钱

□新华社记者 江国成

在此前连续3次调低油价后,国家发展和改革委员会9日宣布,自8月10日零时起将汽、柴油价格每吨分别提高390元和370元,折算到90号汽油和0号柴油(全国平均)每升零售价格分别提高0.29元和0.32元。

发展改革委有关方面负责人表示,此次国内成品油价格调整,主要是按照现行国内成品油价格形成机制,根据近期国际市场油价变化情况决定的。7月11日国内成品油价格调整以来,受多重因素影响,国际市场油价震荡攀升,7月下旬WTI和布伦特原油期货价格再次回升至每桶90美元和105美元以上。截至8月8日,与国内油价挂钩的国际市场三种原油连续22个工作日移动平均

价格上涨幅度超过4%,达到国内成品油价格调整的边界条件。

据发展改革委介绍,这次成品油调价后,国家将按照已建立的补贴机制,继续对种粮农民、渔业(含远洋渔业)、林业、城市公交、农村道路客运(含岛际和农村水路客运)等给予补贴。同时,为保证市场物价基本稳定,防止连锁涨价,对与居民生活密切相关的铁路客运、城市公交、农村道路客运(含岛际和农村水路客运)价格不作调整。

发展改革委还要求中石油、中石化、中海油三大公司组织好成品油生产和调运,保持合理库存,加强综合协调和应急调度,保障成品油供应。各级价格主管部门要加大市场监管检查力度,依法查处不执行国家价格政策以及囤积居奇、造谣惑众、合谋涨价、搭车涨价等违法行为,维护正常市场秩序。

降至新低

7月我国CPI同比涨幅回落至1.8%,两年半来首度回落到2%以内

□本报综合新华社消息

国家统计局9日发布报告,7月全国居民消费价格总水平同比上涨1.8%,涨幅比上月回落了0.4个百分点,两年半来首度回落到2%以内。

肉价、蛋价都降了

7月CPI中,食品价格同比上涨2.4%,非食品价格上涨1.5%;消费品价格上涨1.7%,服务项目价格上涨2%。1月至7月平均,全国CPI同比上涨3.1%。

在7月我国食品价格中,鲜菜价格同比上涨8%,影响CPI上涨约0.21个百分点;水产品价格上涨6.7%;粮食价格上涨3%;油脂价格上涨5.9%。猪肉价格下降18.7%,影响CPI下降约0.71个百分点;蛋价格下降6.5%。

7月我国烟酒及用品价格同比上涨3.1%,衣着价格上涨3.3%,家庭设备用品及维修服务价格上涨1.9%,医疗保健和个人用品价格上涨1.8%,交通和通信价格下降

0.9%,娱乐教育文化用品及服务价格上涨0.4%,居住价格上涨2.1%(其中住房租金价格上涨3.1%)。

据国家统计局测算,在7月1.8%的CPI同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.9个百分点,新涨价因素约为0.9个百分点。

从更能反映价格最新走势的环比数据看,7月,全国CPI环比上涨0.1%。其中,食品价格环比下降0.1%,影响CPI环比下降约0.04个百分点。

此外,7月全国工业生产者出厂价格(PPI)同比下降2.9%,环比下降0.8%。1月至7月平均,我国PPI同比下降1%。

CPI涨幅缘何落至两年半来新低

“1.8%的涨幅在市场预期内。随着中国经济增速的回落,和此前大力度的控物价措施的见效,CPI涨幅已进入了下行通道。农产品丰收更是为此奠定了基础。”国务院发展研究中心宏观经济部研究员张立群分析指出。

食品价格的基本稳定和涨幅回落,是CPI涨幅回落的首要原因。中国国际经济交流中心咨询研究部副部长王军指出,虽然7月部分地区出现强降雨等异常天气导致蔬菜价格出现了一些反弹,但总体上仍然处于农产品供应旺季,加上粮食连续丰收奠定的好基础,食品价格总体上是比较稳定的,有些品

种价格还出现了回落。

“目前的CPI涨幅持续下行,是各种因素综合作用的结果。完成全年物价调控的预期目标应当是有把握的,也为下一步稳增长提供了更大的政策空间。不过,对物价问题也不能掉以轻心。”王军提醒。

王军认为,从短期看,物价走势是涨幅总体下行;但从中长期看,用工、能源、土地等成本全面上涨,通胀压力仍不可小视。要通过技术进步、转型升级来化解成本上涨对物价形成的压力,同时推动整个中国经济形成新的核心竞争力。

CPI持续走低,会否按下葫芦又起瓢

“CPI下降有利于百姓生活成本下降,但也要看到它的另一面。”亚洲开发银行经济学家庄健说,“部分企业对国内经济景气度预期不高,企业生产意愿不足。”

据中金公司首席经济学家彭文生介绍,经济增长下降1个百分点,CPI会下降0.5%至0.7%。

“CPI下行是经济增速放缓的结果,但如果CPI持续下行,会进一步影响投资意愿,导致企业盈利水平下降,反过来影响经济增长。”

复旦大学经济学院副院长孙立坚对记者说。

专家分析,去年以来,包括人力、原材料成本在内的企业生产成本大幅提高,而以家电为代表的终端消费品价格却不断下跌,这不容易调动实体经济生产的积极性。

“企业是就业的稳定器。”中国(海南)改革发展研究院院长迟福林说,“要防止CPI走低引发的就业问题。”他认为,今年下半年,CPI有可能继续走低,但CPI走低的幅度可能会缩小,预计CPI涨幅总体水平维持在3%左右。

丹尼斯百货 洛阳店
【营业时间】
8月10日(9:30)~12日(22:00)
部分折扣商品恢复吊牌价后参加满减活动
满减/折扣二选一参加活动
个别品牌不参加满减活动 欲知详情者见店内海报

6楼 居家童趣馆
亮丽开幕 NEW OPEN
童装/床品/羊毛绒衫
满200减100元 (个别品牌除外)
餐厨器皿/大小家电 多款单品特价

炫丽开颜 趣味拍宾果 以当日实物为准
8月10日-12日,当日在百货6楼购物现金部分满380元或特例商品满1140元即可至6楼赠奖处接拍宾果一次,图案分别为:虎、兔、龙,每种图案代表一种奖品。100%中奖!(大家电恕不参加)

炫丽开颜 特卖信息
Jodoll 8月6日-12日 1楼中厅 全场二折至五折
赛马龙 8月6日-12日 1楼中厅 全场88元~268元 部分款四折

温馨提示
2楼少女时尚馆部分品牌 移至3楼下扶梯区 低至两折
3楼名媛淑女馆 低至两折
负1楼万件男士商品 男装/男鞋/男包 全场低至一折

改装拍卖 极限折扣
全场 低至 两折

客服电话:15838818950
地址:南昌路130号 团购电话:64333880
诚聘 营业干部,男女不限,28岁以下,大专以上学历,工资1800元+全勤+奖金
安管员,男,35岁以下,工资1800元~2000元,月休10天
有意者请至南昌路丹尼斯百货7楼人事室,咨询电话64333886